
イベントサイト 40

県ホームページ 22

県広報誌 9

あいこんナビ 5

チラシ、ポスター 13

新聞、テレビ、ラジオ 125

SNS 30

友人、知人 120

家族 69

その他 0

○当イベントに参加したきっかけは何ですか（複数回答可）

行政主催の安心感 110

家族に勧められた 125

友人・知人に誘われた 113

同じ趣味の相手を見つけたかった 18

イベント内容に興味があった 137

会場が家や職場から近かった 21

会場が家や職場から離れていた 4

その他 0

○婚活イベントに参加するのは、何回目ですか

１回目 260

２回目 36

３回目 16

４回目 6

５回以上 60

【モリコロパークde大規模婚活】当日アンケート

○当イベントをどうやって知りましたか（複数回答可）

※アンケート回答者数：378名/参加者：382名
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○「オンライン事前セミナー」の内容に関してどう感じましたか（複数回答可）

今後の婚活に役立ちそう 181

新たな気づきがあった 165

婚活に対して前向きになった 76

婚活に役立つ内容がなかった 16

気づきはなかった 44

婚活に対して後ろ向きになった 8

自信が持てるようになった 35

少し自信が持てるようになった 139

今までと変わらない 192

自信をなくした 12

○「婚活イベント」に参加してみていかがでしたか

かなり満足 95

満足 188

どちらともいえない 78

不満 15

かなり不満 2

○「婚活イベント」の成果はいかがでしたか（複数回答可）

良い出会いがあった 69

連絡先交換ができた 274

良い出会いがなかった 69

連絡先が交換できなかった 12

○「オンライン事前セミナー」を視聴して「恋愛・婚活」に対して、自信が持てるようになりましたか
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○今後も県主催の「婚活イベント」に参加したいと思いましたか

ぜひ参加したい 170

どちらかといえば参加したい 186

どちらかといえば参加したくない 21

まったく参加したくない 1

○今回のような県主催の「婚活イベント」を友人等に勧めたいと思いましたか

ぜひ勧めたい 132

どちらかといえば勧めたい 213

どちらかといえば勧めたくない 30

まったく勧めたくない 3

○これまで利用してきた婚活サービスは何ですか（当イベントを除く）（複数回答可）

婚活イベント 136

婚活セミナー 16

結婚相談所 45

婚活サイト、婚活アプリ 143

お見合い 20

その他 0

今回初めて婚活サービスを利用した 130

○感想（自由記載）

　・楽しかった

　・パークを散策する時間は話しやすくてよかった

　・セミナーがためになった

　・婚活に前向きになれた

　・人数が多すぎて、出会うことが難しかった

　・１対１で話せる時間がほしかった ほか
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